
 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΦΝΗΣ 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

   Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Ελπίζουμε και ευχόμαστε να είστε όλες και όλοι καλά! Στη δύσκολη αυτή συγκυρία για όλους μας, 

προσπαθούμε να κρατήσουμε την ψυχραιμία μας, να τηρήσουμε απόλυτα τις οδηγίες των ειδικών και να 

μείνουμε στο σπίτι  για  να  προστατευθούμε και να προστατεύσουμε τους άλλους. 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου, το κάθε σχολείο και κάθε εκπαιδευτικός, καλείται να 

υλοποιήσει εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως ασύγχρονης εκπαίδευσης, 

προτείνεται να αξιοποιηθούν πληροφοριακά συστήματα, δίκτυα και εφαρμογές που έχει αναπτύξει το 

ΥΠΑΙΘ όπως για παράδειγμα το e-class και η Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα e-me.  Η επιλογή της 

πλατφόρμας που θα αξιοποιηθεί έγκειται στη διακριτική ευχέρεια του/της κάθε εκπαιδευτικού. 

Ως προς τη διαδικασία για τη δημιουργία των ψηφιακών τμημάτων και την δυνατότητα συμμετοχής 

των μαθητών/τριών  στην ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση απαιτείται από εσάς: 

1. Μετάβαση στη σελίδα: https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php   για  

-    εγγραφή των μαθητών στο  Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ) και δημιουργία λογαριασμού 

-   ενημέρωση και αποδοχή για την εφαρμογή του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών   

   Δεδομένων 2016/679 και του νόμου 4624/2019. 

         Κατά την εγγραφή θα σας ζητηθεί ο Αριθμός Μητρώου του μαθητή ο οποίος υπάρχει πάνω στους 

Ελέγχους Προόδου του Α΄ τριμήνου που ήδη έχετε στα χέρια σας . Για τις τάξεις Α και Β που δεν έχουν 

πάρει Ελέγχους Προόδου θα σας γνωστοποιηθεί ατομικά ο αριθμός μητρώου μαθητή, που απαιτείται, με 

mail.  

        Με την εγγραφή τους οι μαθητές/τριες αποκτούν μαθητικό λογαριασμό ΠΣΔ , όπως επίσης όνομα 

χρήστη(username) και κωδικό πρόσβασης μέσω του οποίου έχουν την δυνατότητα να συνδεθούν στις 

διαθέσιμες πλατφόρμες σύγχρονης τηλεκπαίδευσης.  

2. Αποστολή του ονόματος χρήστη (username) στο email του σχολείου 

Στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη  δημιουργήσει  το/τα ψηφιακό/α τμήμα/τμήματα στην 

πλατφόρμα επιλογής τους (e-me ή e-class)  προσκαλούν σε αυτές τους/τις μαθητές/τριες  με βάση τα 

ονόματα χρήστη (usernames).  

3. Οι μαθητές εισέρχονται στην πλατφόρμα στον σχετικό σύνδεσμο (link) ο οποίος θα σας γίνει  

γνωστός με νεότερη ατομική ενημέρωση και  με τη βοήθεια των γονέων/κηδεμόνων αποδέχονται τις 

προσκλήσεις και αυτομάτως εντάσσονται στο αντίστοιχο ψηφιακό τμήμα του/των εκπαιδευτικών. 
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